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Thank you for purchasing BUYDEEM's product. To
make yourself fully enjoy BUYDEEM's all-around
support, please read this instruction manual and
related illustrations in detail before using this product.

Contents

Notice - 02
Understanding Product -------------oooomomoomoooo oo 04
Using Product -------------oooeoooo oo 06
Boiling Point Detection - 10
Features ------------omoooooo e 11
Cleaning and Maintenance - oo 12
Simple Troubleshooting ---------------------- - 13

Warranty and Service - 14




Notice

IMPORTANT SAFEGUARDS

When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed,
including the following:

1. Read all Instructions.

2. Do not touch hot surfaces. Use handles or knobs.

3. To protect against fire, electric shock and injury to persons do not immerse cord, plugs,
or the appliance in water or other liquid.

4. Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children.

5. Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow to cool before putting on
or taking off parts, and before cleaning the appliance.

6. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance
malfunctions, or has been damaged in any manner. Return appliance to the nearest
authorized service facility for examination, repair or adjustment.

7. The use of accessory attachments not recommended by the appliance manufacturer
may result in fire, electric shock or injury to persons.

8. Do not use outdoors.
9. Do not let cord hang over edge of table or counter, or touch hot surfaces.
10. Do not place on or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.

11. Always attach plug to appliance first, then plug cord into the wall outlet. To disconnect,
turn any control to "off," then remove plug from wall outlet.

12. Do not use appliance for other than intended use.

13. Always ensure the lid is closed and do not lift it while the water is boiling. Scalding may
occur if the lid is removed during the brewing cycles.

14. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety.

15. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

16. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified person in order to avoid a hazard.

17. The kettle can only be used with the stand provided.

18. WARNING: avoid spillage on the connector.

19. WARNING: Risks of injuries if you don’t use this appliance correctly.

20. WARNING: The heating element surface is subjected to residual heat after use.

21. If the kettle is overfilled, boiling water may be ejected.

Notice

SAVE THESE INSTRUCTIONS
HOUSEHOLD USE ONLY

22. Short Cord Instruction:

a) A short power-supply cord (or detached power-supply cord) is to be provided to
reduce risks resulting from becoming entangled in or tripping over a long cord.

b) Longer detachable power-supply cords or extension cords are available and may
be used if care is exercised in their use.

c) If a long detachable power-supply cords or extension cord is used,

1) The marked electrical rating of the detachable power-supply cord or extension
cord should be at least as great as the electrical rating of the appliance.

2) If the appliance is of the grounded type, the extension cord should be a
grounding-type 3-wire cord.

3) The longer cord should be arranged so that it will not drape over the counter

top or table top where it can be pulled on by children or tripped over.

Technical Specifications

Product Name Beverage Maker Model K32US Rated Capacity | 0.6L

Rated Power 300W Rated Voltage and Rated Frequency 120V, 60Hz

. Food grade materials including SUS316L and SUS304 stainless steel, German
Product Material

Schott borosilicate glass, Polypropylene PP plastic, and food graded silicone.




Understanding Product

Understanding Product

Product Structure Drawing

Lid

Glass body
(German SCHOTT glass)

Handle

BUYDEEM

Function selection light strip
Touch function panel

Pot back: power cord socket

Food contact silicone

Nozzle

Coffee/tea brewing basket
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Key function introduction

5 45 90min 104 140 212°F
o o o o o o
Function L Suitable . Keep Warm
Name Time/Temp. Ingredients Operation Mode (If enabled)
1. Short touch this button to
start/pause the product.
/ / 2. Long touch for 2s to enter the /
standby mode.
104°F Milk powder, | Boil water to 104°F quickly. 104°F, 8h
140°F S:gl?aé?ggpr& Boil water to 140°F quickly.
lﬁ Boil water to 212°F quickly.
o Note: Please do not use this
212°F Tea leaf, coffee function to heat soup/liquid
except water, otherwise the
overflow may occur.
f The cooking mode works for
5min Tea, eggs N A "
5 fter th t boiling.
min after the water is boiling 140°F, 8h
45min Millet, lotus The cooking mode works for
seeds, cereals | 45min after the water is boiling.
Tremella,
90min saponin rice, The cooking mode works for
beans, pearl 90min after the water is boiling.
barley
Press 212°F’ and ‘5 min’ in turn,
Brew coffee ) then press ‘Start/Pause’ to start
_/tea Brewing for Coffee, black brewing.
(with Brewing 5min tea, oolong. After boiling, it keeps brewing
Basket) intermittently for 5 minutes.

Note: The above cooking time starts after water is boiling, not including water boiling time.




Using Product

Guidelines for brew coffee/tea (with Brewing Basket):

m  To make it easier for users to brew tea and coffee with steams, a coffee/tea brewing
basket is designed for Beverage maker.

m  When brewing tea, the coffee/tea brewing basket can separate the tea leaves and the
water, which can prevent the tea from becoming bitter due to over-soaking.

m When brewing coffee, multiple servings can be brewed at once, making it convenient
for sharing.

m Please make sure the lid is closed during the brewing process, Otherwise, it might lead
to the risk of scalding caused by the splash of water

Operating Instructions

1 Add an appropriate amount of water to the Beverage
maker, Please control the amount of water between
200mL to 300mL

2 After putting the coffee powder/tea leaves into the
coffee/tea brewing basket, place the basket into the
Beverage maker filled with water.(Note : Please do not
exceed the 20g marking line when adding coffee powder)

3 Close the brewer lid tight to begin brewing.

4 After the tea/coffee brewing process is
completed, directly pour it into a cup to enjoy

Using Product

Guidelines for keep warm mode

m  The default setting of the product is to keep warm for 8 hours after cooking, when the
lamp circle flashes slowly, it means that the product is keeping warm.

m For more personalized products, the automatic keep warm mode can be canceled. The
specific method is as follows:

1. Insert the power plug to power on the product, and wait for the device to enter the
standby mode.

2. Touch and hold the "Cooking" button for 3 seconds until you hear a long beep, which
means the automatic Keep warm mode is canceled.

3. If you need to restart the Keep warm mode, repeat the operation once.

Remarks: After power on, firstly need to touch the "Cooking" button for 3 seconds,

otherwise the automatic keep warm mode cannot be canceled.

. Initial use

1. Remove all packaging, labels, and accessories from the inside and outside of the
product. Before using the product for the first time, we recommend that you do the
boiling point detection operation (see P9 for details).

2. Pour away the water in the first 2-3 times of boiling for cleaning, and then wipe the
outside of beverage maker parts with a damp cloth (please note that the electrical
connectors on the bottom and base should not touch the water).

2. Fast installation

1. Plug the power cord into the 2. Power on.
socket.




Using Product

Guidelines for users

1. Open the lid
m Hold the lid handle tightly and pull it upward to remove the
lid.

2. Add ingredients

3. Add appropriate amount of pure water.

m Do not add water and ingredients above the maximum water
level or below the minimum water level.

m If the water is exceed the Max level, the water may splash out
when boiling.

m  Never pour milk or soya milk directly into the beverage maker to
prevent the paste at the bottom. Except the "104°F" mode.

silicone 4. Close the lid tightly
groove

m  Place the lid on the pot as shown in the figure. Make sure the
silicone groove of the lid is aligned with the handle.

m If the lid is not assembled properly, it will fall easily when you
pour water.

Using Product

Panel operation guide

BUYDEEM

45 90min 104 140 212°F

BUYDEEM

& 45 90min 104 140 212°F
°o o o o o o

BUYDEEM

5 45 90min 104 140 212°F
o o o

\ \

Slow flashing ~ Always on Slow.
flashing

1. Function selection

m  After the product is powered on, you can touch

the Temp. button to select the boiling water
temperature, or touch the Cooking button to
select the cooking time.

m At this time, the selected function button light is

on, and the Start/Pause button flashes.

2. Function confirmation and start

m  After selecting the mode, you need to touch the

Start/Pause button and the machine starts the
program.

m At this time, the selected function key light is on,

and the Start/Pause button light is on.

3. Keep warm mode

m If the product has the automatic keep warm
mode turned on, it automatically enters the
mode after cooking is completed. Please refer to
P5 of the instruction manual for details.

m At this time, the corresponding function button

light circle flashes slowly, and the Start/Pause
button light is still on.

Remarks: When the "104°F" mode is selected, the
corresponding light will also light up, representing

the corresponding temperature of keep warm. For
the remainitng modes, the temperature is kept at

140°F for 8 hours, and the light strip does not light
up.




Boiling Point Detection

Boiling point detection memory program

= In non-zero altitude areas, the water cannot reach 212°F when boiling, which will
cause the ordinary beverage maker to not work properly (the tripout is too slow or
even cannot work normally.)

m  BUYDEEM recommends that you perform a boiling point detection operation when
using the product for the first time. After the detection is completed, the chip will
record the accurate boiling point data and you need no to repeat the detection before
using the product next time.

m  After the boiling point detection, the product can work more accurately (the
performance is better than that of the factory setting).

m If you are in a city with an altitude higher than 250m, be sure to perform the boiling
point detection before using the product.

Start the boiling point detection

1. Add water to the 600ml water level
line. If the amount of water is
insufficient or excessive, it will
affect the detection results.

2. Firstly, plug in the power plug to
power the product on.

600ml

3. Touch the Temp. button for 3
seconds, until the Start/Pause
button flashes. Remarks: After the
product is powered on, you need
to first press the Temp. button for
3 seconds, otherwise you cannot
start the boiling point detection.

90min 104 140 212°F

. At this time, press the Start/Pause

button, and the light strip flashes
from left to right, indicating that the
machine has entered the boiling point
detection mode. After the detection
is completed, a shutdown sound will
sound, and the detection work will
automatically end and the product
will enter the standby state.

5 45 90min 104 140 212°F
o o o o o o

Features

Product pause memory function

When the product is working in accordance with the procedure, you can
pause it by pressing the Start/Pause button. Within 1hour, continue the
previous work by pressing the Start/Pause button. The product will continue
the unfinished program time before the pause, and the function program will
not be executed again.

Avoid mis-operation

Within 30 seconds after the product starts working, you can press Time and
Temp. to switch the mode. After switching, you need to press the
Start/Pause button again to ensure the product enter the cooking state. In
order to avoid mis-operation, the function cannot be switched after the
beverage maker starts working for 30 seconds.

If you need to switch functions, you need to press the Start/Pause button
first, and when the button flashes, select the program to be switched.

Cold water protection

When the product is working, if you add cold water during cooking, product
will automatically boil the water and then perform the unfinished program.
No need to worry about the hidden danger of cold food.

11



Cleaning and Maintaining

Cleaning

1. Unplug the power plug.
2. After the product cools down, clean the inside with a wet sponge.

Note: Do not immerse the glass body, power cord, or plug in water (the
electronic connector at the bottom of the pot must not touch the water).

3. Please clean the product in time after each use.

Descaling

The product needs to be descaled regularly, at least once a month, and the
cleaning times should increase if the water quality is poor. If there are spots on
the heating plate, they are the scale, which is a normal phenomenon. It can be
cleaned away by scrubbing with a scouring pad. If the scale is too much, the
following methods can be used for descaling.

Descaling tips
Use white vinegar
m  Add 100ml of white vinegar to the product.

m  Fill it with water to the 200ml mark and activate the "212°F" boiling water
mode.

m After the procedure, let it stand for 1 hour, and then wipe the bottom of the
pot with a scouring pad.

Use baking soda

m Add 5¢g of baking soda to the product.

m  Fill it with water to the 200ml mark and activate the "212°F" boiling water
mode.

m  After the product is automatic powered off, let it stand for 5-10 minutes.

m Finally, pour the water out and wipe the bottom of the pot with a scouring
pad.

Simple Troubleshooting

Simple Troubleshooting

Fault phenomenon

Cause analysis

Trouble shooting

After installation,
there is no prompt
sound and the
button light is off

The product is not powered on

Check whether the power cord is plugged

The plug is not connected in
place to the product body

After the pot is plugged in with the power cord,
you can adjust its position to confirm that it is
connected in place

The wire base is faulty

It is recommended to contact the after-sales
service of BUYDEEM.

The beep sounds
continuously

Dry burn protection (key lights
are all on)

After cooling for a few minutes, add cold water
and continue to use it

NTC exception

It is recommended to contact the after-sales
service of BUYDEEM.

The product stops
working after
being heated, and
automatically
shuts down after
five short beeps

Warning of high temperature
of water in the pot

Generally, this situation will occur when the
temperature of the boiling water is 104°F and
140°F and the automatic keep warm mode is not
on. The water temperature in the pot is higher than
the temperature set by the program, and please
add cold water before continuing to use it

Water smells

Unused new beverage maker

For initial use, it is recommended to boil water in it
several times. If the situation continues to occur,
fill the water to the highest level and add two
teaspoons of baking soda. After the water is
boiling, pour the water out and clean the product.

Correspondence table of machine failure sounds

Machine failure
sound

Fault cause

Solution

two short beeps

wrong operation prompt tone

Touch the Start/Pause button first and then
re-select the corresponding function

five short beeps

Over-temperature warning

Use the pure water below the target temperature

Long sound for

5 seconds

Dry burning

Cool the product for a few minutes, add cold
water and continue to use it

12
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Warranty and Service

Warranty and Service Note

m If the product has obvious damage, please contact the BUYDEEM
customer service center or send it to the service sites for repair.

m The warranty only covers product defects and damages caused by
proper use in accordance with the user manual. Repair fees will be
charged for damage caused by improper use or other non-product
quality issues.

m Customers who need to purchase product parts beyond the warranty
period can contact the after-sales service center of the purchasing
channel.

The following conditions do not apply to the free repair.
m No warranty card or valid invoice is provided.

m Malfunction caused by failure to follow the instructions in the user
manual.

m Damage caused by improper use, storage, and maintenance.

m Damages caused by repairs conducted by any party other than the
designated repair centers by the company.

m Damages caused by force majeure.

For the benefit of customers, BUYDEEM reserves the right to make
modifications to product features and components to ensure the proper
use of the product.

If you need more services and information or have any questions, please
contact the after-sales service center.

14

Warranty and Service

Warranty card BUYDEEM

Dear customer,

Thank you so much for buying BUYDEEM products! This product comes with a
one-year warranty.Please prepare the following information when contacting us in case
you need the warranty service.

Model: Name:

Factory serial number: Order date:

Order number: Customer name

Customer phone number:

Customer email address:

If you have any questions or queries, please feel free to email us.
Customer service email: support@buydeem.com

15




Merci d’avoir acheté ce produit de BUYDEEM. Pour
profiter pleinement de I’assistance compléte de
BUYDEEM, veuillez lire ce manuel d’instructions et
consulter les illustrations connexes en détail avant
d’utiliser ce produit.
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Avis

PROTECTIONS IMPORTANTES

Lors de I'utilisation d’appareils électriques, respectez les mesures de sécurité de base,
notamment les suivantes :

1. Lisez toutes les instructions.
2. Ne touchez pas aux surfaces chaudes. Utilisez les poignées ou les pommeaux.

3. Pour se protéger contre les incendies, les électrocutions et les blessures, ne plongez
pas le cordon, les fiches ou I'appareil dans I’eau ou dans un autre liquide.

4. Une attention particuliére est requise lors de I'utilisation de tout appareil par des enfants
ou a leur proximité.

5. Débranchez I'appareil lorsqu’il n’est pas utilisé ou avant de le nettoyer. Laissez
I’appareil refroidir avant de fixer ou de retirer des piéces et avant de le nettoyer.

6. N'utilisez pas I'appareil ni avec un cordon ou une fiche électrique endommagés, ni
apres un dysfonctionnement ou une détérioration quelconque. Renvoyez I'appareil au
service aprés-vente agréé le plus proche pour vérification, réparation ou réglage.

7. Lutilisation d’accessoires non recommandés par le fabricant de I'appareil peut entrainer
un incendie, une décharge électrique ou des blessures.

8. Veuillez ne pas utiliser ce produit a I'extérieur.

9. Ne laissez pas les fils pendre du bord d’une table ou d’'un comptoir, ou toucher des
surfaces chaudes.

10. Ne placez pas la bouilloire sur des brileurs chauds a gaz ou électriques ou a leur
proximité, ou dans un four chauffé.

11. Branchez toujours la fiche a I’appareil en premier, puis branchez le cordon
d’alimentation dans la prise murale. Pour débrancher, mettez toutes les commandes en
position « off » et débranchez de la prise murale.

12. N'utilisez pas cet appareil a des fins non prévues.

13. Assurez-vous toujours que le couvercle est bien fermé et ne le soulevez pas pendant
que I'’eau bout. Des brdlures peuvent survenir si le couvercle est retiré pendant le
processus d’infusion.

14. Cet appareil n’est pas destiné a étre utilisé par des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d’expérience et de
connaissances, y compris les enfants, a moins que leur utilisation de I'appareil ne soit
supervisée ou instruite par une personne responsable de leur sécurité.

15. Surveillez les enfants pour vous assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.

16. Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son
agent de service ou une personne de qualification similaire pour éviter tout danger.

17. Utilisez le produit uniquement avec le support fourni.
18. AVERTISSEMENT : évitez les débordements sur le connecteur.

19. AVERTISSEMENT : risques de blessures en cas d’utilisation incorrecte de
I’appareil.

20. AVERTISSEMENT : La surface de I'élément chauffant reste chaude aprés
I'utilisation.

21. Si le produit est trop rempli, de I’'eau bouillante peut déborder.

17




Avis

Comprendre le produit "R

FR

CONSERVER CES
INSTRUCTIONS

POUR UN USAGE
DOMESTIQUE SEULEMENT

22. Instructions concernant le cordon court :

a) Un cordon d’alimentation court (ou détaché) est fourni pour réduire les risques liés a un
emmélement ou a un trébuchement sur un long cordon.

b) Des cordons d’alimentation détachables plus longs ou des rallonges sont disponibles et
peuvent étre utilisés avec précaution.

c) En cas d’utilisation d’un long cordon d’alimentation détachable ou d’une rallonge :

1) La caractéristique électrique du cordon d’alimentation détachable ou de la rallonge doit
étre au moins égale a celle de I'appareil.

2) Si I'appareil prévoit une mise a la terre, la rallonge doit comporter 3 fils de mise a la
terre.

3) Le cordon plus long doit étre acheminé de maniére a ce qu’il ne pende pas du plan de
travail ou de la table, d’ou des enfants pourraient le tirer ou trébucher dessus.

Spécifications techniques

Nom du produit | ©reparateur de Modsle K32US Capacité 0.6L
boissons nominale
PU|S§ance 300 W Tension et fréquence nominales 120V, 60 Hz
nominale

Matériaux de qualité alimentaire, y compris les aciers inoxydables SUS316L
et SUS304, le verre borosilicate Schott allemand, le plastique polypropyléne
PP et le silicone de qualité alimentaire.

Matériaux du
produit

18

Schéma de la structure du produit

Couvercle

Corps en verre
(verre SCHOTT allemand)

Poignée

- —

B .
UYDEEM Bande lumineuse pour la

sélection de fonction

o o o

0006

Panneau tactile de
fonctions

Arriére du pot : prise pour
cordon d’alimentation

Silicone alimentaire

Embout

Panier d’infusion du café/thé
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Comprendre le produit

Utilisation du produit

Présentation des fonctions essentielles

5 45 90min
o o o

104 140 212°F
o o o

de goji noir

de 60 °C (140 °F).

212 °F (100°C)

Feuilles de thé,

L’eau est rapidement chauffée
pour atteindre une température
de 100 °C (212 °F).
Remarque : Veuillez ne pas
utiliser cette fonction pour
chauffer de la soupe/un liquide
autre que I'eau, sinon un
débordement pourrait se
produire.

Le mode cuisson se maintient

5min Thé, ceufs pendant 5 min aprés I’ébullition
de 'eau.
. Millet, graines Le mode cuisson se maintient
45 min de lotus, pendant 45 min aprés I'ébullition
céréales de I'eau.
Trémelle, riz Le mode de cuisson se
90 min Saponine, maintient pendant 90 min apres
haricots, orge I'ébullition de I'eau.
perlé
Appuyez successivement sur «
212 °F » (100 °C) et « 5 min »,
Infusion du Dé puis /a’aptutyez sur «
café/thé Infusion de | Café, thé noir emarrer/letire en pause »
(avec le panier| 5 min ou oolong pour lancer ['infusion.
d’infusion) . Une fois a ébullition, I'infusion

continue par intermittence
pendant 5 minutes.

Nom de la Ingrédients : Maintien au chaud
fonction Temps/Temp. appropriés Mode de fonctionnement (si activé)
1. Appuyez brieévement sur ce
bouton pour démarrer/mettre en
/ / pause le produit. /
2. Appuyez longuement sur le
bouton pendant 2 s pour passer
en mode veille.
. L’eau est rapidement chauffée o o
104 °F (40°C) | Laiten poudre, | poir atteindre une température | 40°C (104°F),8h
lait de 60 °C (104 °F).
. ) . L’eau est rapidement chauffée
140 °F (60 °C) | Miel, citron, baie | pour atteindre une température

60°C (140 °F), 8 h

Remarque : Le temps de cuisson indiqué ci-dessus commence aprés I’ébullition de I'eau,

sans compter le temps d’ébullition de I'eau.

20

Conseils pour la préparation du café/thé (avec le panier

d’infusion) :

m  Pour faciliter la préparation du thé et du café a la vapeur, un panier a café/thé a été
congu pour le préparateur de boissons.

m  Lors de la préparation du thé, le panier a café/thé permet de séparer les feuilles de thé
de I'eau, ce qui évite que le thé ne devienne amer en raison d’un trempage excessif.

m Lors de la préparation du café, plusieurs tasses peuvent étre préparées en méme
temps afin de le partager.

m  Assurez-vous que le couvercle est bien fermé pendant I'infusion, sinon vous risquez
de vous ébouillanter a cause des éventuelles projections d’eau.

Mode d’emploi

1 Ajoutez une quantité suffisante d’eau dans le préparateur
de boissons. La quantité d’eau devrait étre comprise entre
200 et 300 ml.

2 Apres avoir rempli le panier de café en poudre/feuilles
de thé, placez le panier dans le préparateur de boissons
rempli d’eau. (Remarque : Ne dépassez jamais la ligne
indiquant 20 g lorsque vous ajoutez du café en poudre).

212°F 5min
.

3 Fermez hermétiquement le couvercle de I'appareil
pour commencer I'infusion.

4 Une fois I'infusion du thé ou du café terminée,
versez-le directement dans une tasse pour le
déguster.
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Utilisation du produit

Utilisation du produit

Conseils sur le mode de maintien au chaud

m  Le réglage par défaut du produit est un maintien au chaud pendant 8 heures apres la
cuisson, lorsque le cercle de la lampe clignote lentement, cela signifie que le produit
est maintenu au chaud.

m  Pour des produits plus personnalisés, le mode de maintien au chaud automatique peut
étre annulé. La méthode spécifique est la suivante :

1. Insérez la fiche d’alimentation pour mettre le produit sous tension et attendez que
I’appareil passe en mode veille.

2. Appuyez longuement sur le bouton « Cuisson » pendant 3 secondes jusqu’a entendre
un long bip, ce qui signifie que le mode de maintien au chaud automatique est annulé.

3. Sivous devez redémarrer le mode de maintien au chaud, répétez une fois la
manipulation.

Remarques : Aprés la mise sous tension, appuyez d’abord sur le bouton « Cuisson »

pendant 3 secondes, sinon le mode de maintien automatique au chaud ne peut pas étre

annulé.

1. Premiére utilisation

1. Retirez tous les emballages, étiquettes et accessoires a l'intérieur et a I'extérieur du
produit. Avant d’utiliser le produit pour la premiére fois, nous vous recommandons
d’effectuer I'opération de détection du point d’ébullition (voir la section P9 pour plus
de détails).

2. Versez I'’eau dans les 2 a 3 premiéeres fois de I’ébullition pour le nettoyage, puis
essuyez I'extérieur des pieces de la machine a boissons avec un chiffon humide
(veuillez noter que les connecteurs électriques sur le fond et la base ne doivent pas
étre en contact avec I'eau).

2. Installation rapide

1. Branchez le cordon 2. Mise en
d’alimentation dans la prise. marche.
g -
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Consignes pour les usagers

1. Ouvrez le couvercle

m  Tenez fermement la poignée du couvercle et tirez-la vers le
haut pour retirer le couvercle.

2. Ajouter des ingrédients

3. Ajoutez une quantité appropriée d’eau pure.

m  N’ajoutez pas d’eau et d’ingrédients au-dessus du niveau d’eau
maximal ou en dessous du niveau d’eau minimal.

m  Sil’eau dépasse le niveau maximal, I'eau peut déborder lors de
I’ébullition.

m Ne versez jamais de lait ou de lait de soja directement dans la

machine a boissons pour empécher la formation de pate au
fond. Sauf en mode « 104 °F » (40 °C).

4. Fermez hermétiquement le couvercle
Placez le couvercle sur le pot comme indiqué sur la figure.
Assurez-vous que la rainure en silicone du couvercle est alignée
sur celle de la poignée.

m  Sile couvercle n’est pas correctement assemblé, il tombera
facilement lorsque vous versez de I'eau.

23




Utilisation du produit

Guide d’utilisation du panneau

BUYDEEM 1. Sélection de la fonction

45 90min 104 140 212°F
o o o

m  Apres la mise sous tension du produit, vous pouvez
appuyer sur le bouton Temp. pour sélectionner la
température de I'eau bouillante ou sur le bouton
Cuisson pour sélectionner le temps de cuisson.

s Ace moment, le voyant du bouton de fonction
sélectionné est allumé et le bouton Démarrer/Mettre
en pause clignote.

BUYDEEM

N

. Confirmation et démarrage de fonction

o 45 9omn 104 140 212 m  Aprées avoir sélectionné le mode, vous devez
appuyer sur le bouton Démarrer/Mettre en pause

et la machine démarre le programme.

= Ace moment, le voyant du bouton de fonction
sélectionné est allumé et le voyant du bouton
Démarrer/Mettre en pause est allumé.

BUYDEEM 3. Mode de maintien au chaud
5 45 90min 104 140 212°F m Sile produit a le mode de maintien au chaud
automatique activé, il passe automatiquement
dans ce mode une fois la cuisson terminée.
Veuillez vous reporter a la section P5 du manuel
‘T ‘T ‘T d’instructions pour plus de détails.
Glgnotement  Toujours  Clgnotement m A ce moment, le cercle lumineux du bouton de
lent allumé lent

fonction correspondant clignote lentement et le
bouton Démarrer/Mettre en pause reste allumé.

Remarques : Lorsque le mode « 104 °F » (40 °C) est
sélectionné, le voyant correspondant s’allume
également et représente la température de maintien
au chaud correspondante. Pour les autres modes, la
température est maintenue a 60 °C (140 °F) pendant
8 heures et la bande lumineuse ne s’allume pas.
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Détection du point d'ébullition

Programme de mise en mémoire de la détection de point
d’ébullition

m A des altitudes supérieures au niveau de la mer, I'eau peut ne pas atteindre 100 °C
(212°F) en ébullition. Le préparateur de boissons risque de ne pas fonctionner
correctement (le systéme de déclenchement est trop lent ou peut méme ne pas
fonctionner normalement).

m  BUYDEEM vous recommande d’effectuer une opération de détection du point
d’ébullition lorsque vous utilisez le produit pour la premiére fois. Une fois la détection
terminée, la puce enregistrera les données de point d’ébullition exactes et vous
n’aurez pas besoin de répéter la détection avant d’utiliser le produit la prochaine fois.

m  Apres la détection du point d’ébullition, le produit peut fonctionner plus précisément
(la performance est meilleure que celle du réglage d’usine).

m  Sivous étes dans une ville dont 'altitude est supérieure a 250 m, assurez-vous
d’effectuer la détection du point d’ébullition avant d’utiliser le produit.

Démarrer la détection du point d’ébullition

1. Ajoutez de I'eau jusqu’a atteindre la
ligne de niveau d’eau de 600 ml. Si
la quantité d’eau est insuffisante ou
excessive, cela affectera les
résultats de détection.

2. Tout d’abord, branchez la fiche
d’alimentation pour mettre le
produit sous tension.

600 ml

3. Appuyez sur le bouton Temp. 4. A ce moment, appuyez sur le bouton
pendant 3 secondes, jusqu’a ce Démarrer/Mettre en pause et la
que le bouton Démarrer/Mettre en bande lumineuse clignote de gauche
pause clignote. Remarques : a droite, indiquant que la machine est
Aprés la mise sous tension du entrée en mode de détection de point
produit, vous devez d’abord d’ébullition. Une fois la détection
appuyer sur le bouton Temp. terminée, un son d’arrét retentira et
pendant 3 secondes, sinon vous I’activité de détection se terminera
ne pouvez pas démarrer la automatiquement et le produit
détection du point d’ébullition. passera a |'état de veille.

90min 104 140 212°F 5 45 90min 104 140 212°F
o o o o o o o °© o o
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Caractéristiques

Fonction de mise en mémoire de la mise en pause du
produit

Lorsque le produit fonctionne conformément a la procédure, vous pouvez le
mettre en pause en appuyant sur le bouton Démarrer/Mettre en pause. Dans
un délai de 1 heure, reprenez le fonctionnement précédent en appuyant sur
la touche Démarrer/Mettre en pause. Le produit continuera a fonctionner
pendant le temps restant du programme inachevé avant la pause, et le
programme de la fonction ne sera pas exécuté a nouveau.

Eviter les erreurs de fonctionnement

Dans les 30 secondes qui suivent le début du fonctionnement du produit,
vous pouvez appuyer sur Temps et Temp. pour changer de mode. Apres le
changement, vous devez appuyer a nouveau sur le bouton Démarrer/Mettre
en pause pour vous assurer que le produit passe a I’état de cuisson. Afin
d’éviter un mauvais fonctionnement, la fonction ne peut pas étre activée
aprés que la machine a boissons a fonctionné pendant 30 secondes.

Si vous devez changer de fonction, vous devez d’abord appuyer sur le
bouton Démarrer/Mettre en pause, et lorsque le bouton clignote,
sélectionnez le programme a changer.

Protection contre ’eau froide

Lorsque le produit fonctionne, si vous ajoutez de I'eau froide pendant la

cuisson, le produit fera bouillir automatiquement I’eau, puis exécutera le

programme inachevé. Il est inutile de s’inquiéter du risque caché associé
aux aliments froids.
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Nettoyage et entretien

Nettoyage

1. Débranchez le cordon d’alimentation.
2. Une fois le produit refroidi, nettoyez I'intérieur avec une éponge humide.

Remarque : N'immergez pas le corps en verre, le cordon d’alimentation ou la
fiche dans I’eau (le connecteur électronique au fond du pot ne doit pas toucher
I’'eau).

3. Veuillez nettoyer le produit en temps opportun apres chaque utilisation.

Détartrage

Le produit doit étre détartré régulierement, au moins une fois par mois, et les
temps de nettoyage devraient augmenter si la qualité de I'eau est mauvaise. Si
des taches se forment sur la plague chauffante, c’est du tartre. Ce phénoméne
est normal. Il peut étre enlevé lorsqu’il est frotté avec un tampon a récurer. S’il y
a trop de tartre, les méthodes suivantes peuvent étre utilisées pour le
détartrage.

Conseils pour le détartrage
Utiliser du vinaigre blanc
m  Ajoutez 100 ml de vinaigre blanc au produit.

m Remplissez le récipient d’eau jusqu’a la marque des 200 ml et activez le
mode d’ébullition de I'eau « 212 °F » (100 °C).

m Apres la procédure, laissez reposer pendant 1 heure, puis essuyez le fond de
la casserole avec un tampon a récurer.

Utiliser du bicarbonate de soude

m Ajoutez 5 g de bicarbonate de soude au produit.

m Remplissez le récipient d’eau jusqu’a la marque des 200 ml et activez le
mode d’ébullition de I'eau « 212 °F » (100 °C).

m Une fois que le produit s’est éteint automatiquement, laissez-le reposer
pendant 5 a 10 minutes.

m Pour terminer, versez I’eau et essuyez le fond de la casserole avec un
tampon a récurer.
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Dépannage simple Garantie et service

Dépannage simple Remarque sur la garantie et le service aprés-vente

Un bip retentit en
continu

sont allumés)

Exception NTC

Il est recommandé de contacter le service
apres-vente de BUYDEEM.

Le produit cesse
de fonctionner

Généralement, cette situation se produira lorsque
la température de I'eau chaude est entre 40 et
60 °C (104 et 140 °F) et que le mode de maintien

Tableau de correspondance des sons de panne de la

machine

Son de panne
de la machine

Cause du probléeme

Solution

deux bips brefs

tonalité signalant un
fonctionnement incorrect

Appuyez d’abord sur le bouton Démarrer/Mettre
en pause, puis resélectionnez la fonction
correspondante

cinqg bips brefs

Alerte de surchauffe

Utiliser de I’eau pure en dessous de la température

cible
S‘;:('";:]? o Refroidissez le produit quelques minutes, ajoutez
P Brdlure a sec de I'eau froide et continuez a I'utiliser
5 secondes
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Symptome du Fosalution do orope m Sile produit présente des dommages évidents, veuillez contacter le
dysfonctionnement|  /\Nalyse des causes esolution de probiemes service clientéle de BUYDEEM ou le renvoyer aux sites du service de
Le produit n’est pas allumé Vérifiez si le cordon d’alimentation est branché reparatlon.
Apres " . .
Pinstallation, il n'y | | 4 fiche n’est pas connectée Une fois le pot branché avec le cordon = La ga,rantle ne coqyre .que les défauts du prgdwt et les dommages
aclj’pas.tde f‘l’n correctement au corps du d’alimentation, vous pouvez ajuster sa position causés par une utilisation correcte conformément au manuel
Voyamj botton produit pour confirmer qu'il est bien connecté d’utilisation. Des frais de réparation vous seront facturés pour les
est éteint La base du fil est défectususe Il est recommandé de contacter le service dommages causés par une utilisation incorrecte ou d’autres problémes
. — aprés-vente de BUYDEEM. ne concernant pas la qualité du produit.
rotection contre les brdlures N . - ) ) 3 N , , .
a sec (les voyants essentiels Apres quelques minutes de refroidissement, m Les clients qui doivent se procurer des pieces détachées au-dela de la
ajoutez de I'eau froide et continuez a I'utiliser

période de garantie peuvent contacter le service aprés-vente du canal
d’achat.

Les conditions suivantes ne s’appliquent pas a la réparation gratuite.

aprés avoir ét¢ | Avertissement de température ‘ . - m Aucune carte de garantie ou facture valide n’est fournie.
chauffé et s'arréte élevée de I'eau dans le pot aurtomathue au chaud n’est pas actlvga.. La .
automatiquement température de I'eau dans le pot est supérieure a m Mauvais fonctionnement d au non-respect des instructions du manuel
aprés cinq bips la température définie par le programme. Ajoutez . .
brefs de I'eau froide avant de continuer a Iutiliser. d’utilisation.
m Dommages causés par une utilisation, un rangement et un entretien
Avant la premiére utilisation, il est recommandé inappropriés.
d’y faire bouillir de I'eau a plusieurs reprises. Si la , , . , .
Odeurs deau | Nouvelle machine & boissons | situation continue de se produre, remplissez 'eau m Les dommages causés par des réparations effectuées par un tiers
inutilisée au plus haut niveau et ajoutez deux cuilléres a étranger aux centres de réparation agréés par le fabricant.
café de bicarbonate de soude. Une fois que I'eau | X
bout, versez I'eau et nettoyez le produit. m Dommages causés par un cas de force majeure.

Dans l'intérét de ses clients, BUYDEEM se réserve le droit d’apporter des
modifications aux caractéristiques et aux composants du produit afin d’en
assurer la bonne utilisation.

Si vous souhaitez de plus amples informations et services ou si vous avez
des questions, veuillez contacter le service apres-vente.
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Garantie et service

Gracias por adquirir un producto BUYDEEM. Para que
disfrute completamente de la asistencia integral de
BUYDEEM, lea en detalle este manual de instrucciones

Carte de garantie BUYDEEM y las ilustraciones relacionadas antes de usar este
aparato.

Chers clients,

Nous vous remercions d’acheter nos produits BUYDEEM. Ce produit est couvert par
une garantie d’un an. Veuillez préparer les informations suivantes lorsque vous nous
contactez pour bénéficier du service de garantie.

Modéle : Nom :
Numeéro de série d’usine : Date de commande :
Numéro de commande : Nom du client

Numéro de téléphone du client : _

Adresse e-mail du client : _

Si vous avez des questions, n’hésitez pas a nous contacter par e-mail.
Adresse e-mail du service clientéle : support@buydeem.com

Indice de contenidos
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Descripcion del producto --------------ooooooco e 34
Uso del producto oo 36
Deteccion del punto de ebullicion -----------------ooooooe oo 40
Funciones - 4
Limpieza y Mantenimiento ------------------oooooooo oo 42
Resolucién de problemas simples -------------oooooooooo oo 43
Garantia y servicio - 44
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Aviso Aviso

CONSIDERACIONES CONSERVE ESTAS
IMPORTANTES INSTRUCC,IONES SOLO PARA
2#:222:;1 Zpﬂa]:]ttc:)s: il(()é:qt;icos, se deben seguir ciertas precauciones basicas de seguridad U SO DO M ESTI C O

1. Lea todas las instrucciones. 22. Instrucciones con un cable corto:
2. No toque la superficie cuando aln esta caliente. Use manijas o perillas. a) Se debe proporcionar un cable de alimentacion corto (o un cable de alimentacién
3. Como forma de proteccién contra incendios, descargas eléctricas y lesiones a extraible) para que no se produzcan enredos o tropiezos con un cable largo.

ersonas, no sumerja el cable, los enchufes ni el aparato en agua u otros liquidos. . ) ) . " .
P ’ ! ’ P 9 a b) Hay disponibles cables de alimentacion extraibles mas largos o alargaderas que se

4. Cuando el aparato lo usen nifios o se use cerca de ellos, se necesita una supervision pueden utilizar si se tiene cuidado al usarlos.

cercana. . - ) - .
) ) ) c) Si se utilizan cables de alimentacion largos y extraibles, o una alargadera,
5. Desenchufe el aparato de la toma de corriente cuando no lo esté usando o silo va a

limpiar. Deje que se enfrie el aparato antes de poner o quitar accesorios, y antes de 1) La clasificacién eléctrica del cable de alimentacion extraible o de la alargadera debe
limpiarlo. tener al menos la misma clasificacion eléctrica del aparato.

6. No use ninglin aparato que presente dafios en el cable o en el enchufe, ni después de 2) Si el aparato tiene un tipo de conexién a tierra, la alargadera debera ser un cable de
que funcione mal o haya sufrido dafios de algun tipo. Lleve el aparato al centro de 3 hilos con conexién a tierra.

reparaciones autorizado mas cercano para que los examinen, reparen o ajusten. 3) El cable mas largo se debe colocar de forma que no cuelgue sobre la encimera o la

7. El uso de accesorios no recomendados por el fabricante del aparato puede provocar mesa, donde los niflos puedan tirar de él o tropezarse.
incendios, descargas eléctricas o lesiones personales.

8. No lo use al aire libre.

9. No permita que el cable cuelgue del borde de la mesa o mostrador, ni que toque
superficies calientes.

10. No lo coloque sobre o cerca de un quemador de gas o eléctrico caliente, o en un
horno caliente.

11. Siempre conecte primero el enchufe del aparato y luego, enchufe el cable a la toma de
corriente de la pared. Para desconectar, gire cualquier control a la posicion de "apagado”,

luego retire el enchufe de la toma de corriente de la pared. EspeC|f|caC|ones Técnicas

12. No ut[llce el aparato para otro’ uso que no sea el previsto. . ng;gai t%el He[;/;?)?(;agara Modelo K32US Cﬁg;cii?aald 06L
13. Asegurese de que la tapa esté cerrada en todo momento y no la levante mientras el

agua esté hirviendo. Puede quemarse si se retira la tapa durante los ciclos de Potencia nominal 300W Tension nominal y frecuencia nominal 120V, 60Hz

preparacion.
- R X . . Materiales de grado alimentario como el acero inoxidable SUS316L y
14. Este electrodoméstico no esté disefiado para que lo usen personas (incluidos los Material del SUS304, el vidrio de borosilicato aleman Schott, el pléstico PP de

nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o falta de experiencia y producto polipropileno y la silicona de grado alimentario.
conocimiento, a menos que una persona responsable de su seguridad les haya
supervisado o instruido sobre el uso del electrodoméstico.

15. Se debe vigilar a los nifios para que no jueguen con el producto.

16. Si el cable de alimentacion esta danado, debe ser reemplazado por el fabricante, su
agente de servicio o personas de similar cualificaciéon para evitar un peligro.

17. El hervidor solo se puede utilizar con el soporte incluido.
18. ADVERTENCIA: No derrame nada en el conector.

19. ADVERTENCIA: No utilizar este aparato correctamente puede provocar riesgo de
lesiones.

20. ADVERTENCIA: La superficie del calefactor esta sometida a calor residual después
de su uso.

21. Si el hervidor se llena demasiado, podria rebosar agua hirviendo.
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Descripcion del producto Descripcion del producto

Dibujo esquematico del producto Introduccion a las funciones de las teclas
5 45 90min 104 140 212°F
o o o o o o
Tapa
Noggﬁcﬁ? la Tiempo/Temp. Inggegltﬁg;es Modo de funcionamiento Ma&e:cetgvcaignte
1. Pulsacion corta para
encender/pausar el aparato.
/ / 2. Pulsacion larga de 2 s para /
L. entrar en el modo en espera.
Jarra de vidrio
— (Cristal aleman SCHOTT) 40°C Leche en polvo, Hierva agua a 40°C 40°C, 8h
leche répidamente. 4
o, Miel, limén, goji Hierva agua a 60°C
Mango 60°C negro rapidamente.
Hierva agua a 100°C
— répidamente.
@ 100°C Hojas de te, Nota: No use esta funcion para
café calentar sopas u otros liquidos
que no sean a%ua, ya que podria
rebosar.
BUYDEEM @ . . .
Pilotos luminosos de f}mcmn El modo de coccién contintia
seleccionada 5min Te, huevos  |durante 5 min después de que el
P | tactil d agua llegue a hervir.
anel tactil de 60°C, 8h
seleccion de funcion . Mijo, semillas El modo de coccién contintia
45 min de loto, durante 45 min después de que
Parte trasera de la jarra: cereales el agua llegue a hervir.
conector de alimentacién
. T(rjzn;:llagna}rr]g)z El modo de coccion contindia
90 min iudias pcebada durante 90 min después de que
J peyrlada el agua llegue a hervir.
Pulse ‘100°C’ y ‘5 min’
Silicona en contacto Aalternativar‘?entel, y
con alimentos Preparacion | ooy PO ol paues para
(cgﬁ ggfs?g%e durFe)mte Caf(é),o tl;éyr?ggro' comenzar a preparar su bebida.
H < 5 minutos - Una vez deje de hervir, el
Boquﬂla preparacion) proceso de preparacion seguira
de forma intermitente durante
cinco minutos.

Nota: Los tiempos de coccién anteriores empiezan desde que el agua alcanza la
Cesta de preparacion de temperatura programada, sin incluir el tiempo que tarda en hacerlo.

café/té

|

N
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Uso del producto

Uso del producto

Instrucciones para preparar café/té (con cesta de
preparacion):

Para facilitar a los usuarios la preparacién de té y café con vapor, se ha disefiado una
cesta de preparacion de café/té para la hervidor para bebidas.

Al preparar té, la cesta de preparacion de café/té puede separar las hojas de té y el
agua, evitando asi que el té se amargue debido a que se moje de forma excesiva.

Al preparar café, se pueden preparar varios vasos al mismo tiempo, por lo que es ideal
para compartir con los demas.

Asegurese de que la tapa esté cerrada durante el proceso de preparacion; de lo
contrario, podria existir riesgo de quemaduras a causa de las salpicaduras de agua.

Instrucciones de funcionamiento

1

Afada una cantidad adecuada de agua en el hervidor para
bebidas. La cantidad de agua debe ser de entre 200 ml y
300 ml.

Tras poner el café en polvo/las hojas de té en la canasta
de preparacion de café/té, coloque la canasta en la
cafetera llena de agua. (Nota: no supere la linea de
marca de 20 g al afiadir el café en polvo)

Cierre bien la tapa del hervidor para comenzar a
preparar la bebida.

Cuando finalice el proceso de preparacion de
té/café, viértalo directamente en una taza para
disfrutarlo.
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Pautas para usar el modo Mantener caliente

2.

3.

El ajuste predeterminado del producto es mantener el calor durante 8 horas después
de la coccién, cuando el circulo de la ldmpara parpadea lentamente, significa que la
funcién mantener caliente esta activa.

Es posible personalizar el hervidor y anular el modo automatico de mantener caliente.
El método especifico para hacerlo es el siguiente:

Enchufe el producto en la toma de corriente y espere a que entre en el modo en
espera.

Mantenga pulsado el botén de «coccién» (min) durante 3 segundos hasta oir un «bip»
largo, lo que indica que la funcién Mantener caliente ha sido cancelada.

Si necesita reactivar la funcién Mantener caliente, repita el procedimiento anterior de
nuevo.

Observaciones: Después de encender el aparato, primero hay que tocar el botén
«temperatura» (°C) durante 3 segundos, de lo contrario, el modo automatico de mantener
caliente no se podra cancelar.

1.

1.

2.

2

Primer uso

Retire todo el embalaje, etiquetas y accesorios del interior y exterior del producto.
Antes de usar el aparato por primera vez, recomendamos que ejecute la funcién de
deteccion del punto de ebullicién (consulte la pagina 9 para conocer los detalles).

Las 2-3 primeras veces que hierva el agua, vacie el contenido para limpiar el aparato y
también, limpie las piezas exteriores del hervidor con un pafio himedo (tenga cuidado
de que los conectores eléctricos de la parte inferior y de la base no entren en contacto
con el agua).

. Instalacion rapida

1. Enchufe el cable de 2. Encendido.
alimentacion en la toma de
corriente.
a -
O
——
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Uso del producto

Pautas para los usuarios

1. Abra la tapa

m Sujete el asa de la tapa con fuerza y tire de ella hacia arriba
para quitar la tapa.

Uso del producto

2. Afadir ingredientes

3. Afada la cantidad adecuada de agua pura.

m No afada agua e ingredientes de modo que superen el nivel
maximo de agua ni queden por debajo del nivel minimo.

m Si el agua supera el nivel maximo, podria salpicar cuando esté
hirviendo.

m  Nunca vierta directamente leche o leche de soja directamente
dentro de la jarra para evitar que se pegue en el fondo. Excepto
el modo de «40°C».

ranura 4. Cierre bien la tapa
de
silicona

Coloque la tapa en la jarra como se muestra en la figura.
Asegurese de que la ranura de silicona esté alineada con el asa.

m Silatapa no se coloca correctamente, se caera con facilidad
cuando vierta agua.
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Guia de funcionamiento del panel
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BUYDEEM . Seleccion de la funcion

45 90min 104 140 212°F
°

m  Después de encender el aparato, puede tocar el
botén de «temperatura» (°C) para seleccionar la
temperatura de calentamiento del agua, o tocar el
botén de «coccién» (min) para seleccionar el
tiempo de coccién.

m  En este momento, el piloto de la funcién
seleccionada se iluminara y el botén de
encendido/pausa parpadeara.

BUYDEEM 2. Confirmacién de la funcién e inicio

5 45 somn 104 140 212% m  Después de seleccionar el modo de

o o o

funcionamiento, tiene que pulsar el botdn de
encendido/pausa y el aparato iniciara el
programa.

m  En este momento, el piloto de la funcion
seleccionada se iluminara y el botén de
encendido/pausa permanecera encendido.

BUYDEEM 3. Modo mantener caliente
5 45 90mn 104 140 212 = Si el producto tiene activado el modo de
c e co e mantenimiento del calor automatico, entrara en
este modo una vez finalice la coccién. Consulte
la pagina 5 del manual de instrucciones para
T T T conocer los detalles.

Papadeo  Sempre  Parpadeo m  En este momento, el circulo luminoso del botén
loto . encendido lemo L )
de funcién correspondiente parpadea
lentamente y el boton de encendido/pausa
permanecera encendido.

Observaciones: Cuando se selecciona el modo de
«40 °C», el piloto correspondiente también se
encenderd, siendo esta la temperatura a la que se
mantendra caliente. Para el resto de modos, la
temperatura se mantiene caliente a 60 °C durante
8 horas, y la tira de luz no se encendera.
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Deteccidn del punto de ebullicion

Programa de memoria de deteccidén del punto de ebullicion

En lugares con una altitud distinta de cero, es posible que el agua no alcance los
100°C al hervir, por lo que el hervidor para bebidas no funcionara correctamente (la
conexion es demasiado lenta o incluso no funciona adecuadamente).

BUYDEEM recomienda que realice una deteccién del punto de ebullicién cuando use
el aparato por primera vez. Una vez completada la deteccion, el chip guardara los
datos precisos del punto de ebullicién y no tendra que repetir el proceso la proxima
vez que use el aparato.

Después de la deteccién del punto de ebullicion, el aparato funcionara con mas
precision (el rendimiento es mejor que con la configuracion de fabrica).

Si esta en una ciudad con una altitud de méas de 250 m, asegurese de realizar la
deteccién del punto de ebullicion antes de usar el aparato.

Iniciar la deteccidén del punto de ebullicién

1.

3.

Anada agua hasta la linea de nivel 2. En primer lugar, enchufe el cable de

de 600 ml. Si se afiade méas o alimentacion para encender el
menos agua, afectara a los aparato.

resultados de la deteccion.

600 ml

4. En este momento, pulse el botén de
encendido/pausa y los pilotos
luminosos parpadean de izquierda a
derecha, indicando que el aparato ha
entrado en el modo de deteccién del
punto de ebullicion. Tras finalizar la
deteccién, oira el sonido de
apagado, la deteccion terminara
automaticamente y el aparato entrara
en el modo en espera.

Toque el botén de «temperatura»
(°C) durante 3 segundos, hasta
que el botén de encendido/pausa
parpadee. Observaciones: Lo
primero que tiene que hacer
después de encender el aparato
es mantener pulsado el botén
«temperatura» (°C) durante

3 segundos, de lo contrario no
podra iniciar la deteccién del
punto de ebullicion.

90min 104 140 212°F & 45 90min 104 140 212°F
° o o o ° o o o
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Funciones

Funcién de memoria en pausa del aparato

Cuando el aparato esta funcionando de acuerdo con el procedimiento,
puede pausarlo pulsando el botén de encendido/pausa. Tras una hora,
continuie lo que estaba preparando anteriormente pulsando el botén de
encendido/pausa. El aparato continuara con el tiempo de programa que
quedaba sin acabar antes de la pausa y la funcion no se volvera a ejecutar
desde el principio.

Evitar un mal funcionamiento

Antes de que transcurran 30 segundos después de que el aparato empiece
a funcionar, puede pulsar simultdneamente los botones de «coccion» (min) y
«temperatura» (°C) para cambiar de modo de funcionamiento. Después de
cambiar de modo, tiene que pulsar el botén de encendido/pausa de nuevo
para garantizar que el producto entre en el nuevo modo de coccion. Para
evitar un mal funcionamiento, el aparato no cambiara la funcion si lleva
funcionando mas de 30 segundos.

Si necesita cambiar la funcion, primero tendra pulsar el botén de
encendido/pausa y, cuando el boton parpadee, seleccione el programa al
que desee cambiar.

Proteccioén de agua fria

Cuando el aparato esté funcionando, si afiade agua fria durante la coccién,
el aparato calentara el agua automaticamente y, a continuacién, terminara el
programa no acabado. No tiene que preocuparse sobre los peligros ocultos
de la comida fria.
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Limpieza y Mantenimiento

Limpieza
1. Desenchufe el cable de alimentacién de la toma de corriente.

2. Después de dejar enfriar el aparato, limpielo por dentro con una esponja
humeda.

Nota: No sumerja la jarra de vidrio, el cable de alimentacion o el enchufe en
agua (el conector electronico de la parte inferior de la jarra no debe entrar en
contacto con el agua).

3. Limpie el aparato a tiempo después de cada uso.

Limpieza de las incrustaciones de cal

Es necesario desincrustar el aparato con regularidad, al menos una vez al mes,
y los tiempos de limpieza deberan aumentarse si el agua es de mala calidad. Si
aparecen puntos de suciedad en la placa de calentamiento, son de cal, lo que
es un fendmeno comun. Pueden limpiarse usando un estropajo. Si las
acumulaciones de cal son grandes, puede usar los métodos siguientes para
desincrustar la cal.

Consejos para limpiar la cal
Usar vinagre blanco
m Anada 100 ml de vinagre blanco en el interior del aparato.

m Llénelo con agua hasta la marca de 200 ml y active el modo de hervir agua a
«100 °C».

m Después del procedimiento, déjelo estar 1 hora y, a continuacion, y limpie el
fondo de la jarra con un estropajo.

Usar bicarbonato sédico

m Anada 5 g de bicarbonato sodico en el interior del aparato.

m Llénelo con agua hasta la marca de 200 ml y active el modo de hervir agua a
«100 °C».

m Después de que el aparato se apague, déjelo estar durante 5-10 minutos.
m Para terminar, vierta el agua y limpie el fondo de la jarra con un estropajo.
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Resolucion

de problemas simples

Resolucion de problemas simples

Fenémeno del
fallo

Andlisis de la causa

Resolucién de problemas

Después de la
instalacion, no hay

El producto no esta encendido

Compruebe que el cable de alimentacion esté
enchufado

El cable de alimentacién no

Después de enchufar el cable de alimentacion al

a\;Jigos;)Ta;dIEZ(jSel esté conectado en el cuerpo apara_to, es posible,ajustar Su posicién para
; . del producto confirmar que esta conectado en su lugar
botoén esta
apagada La base cableada tiene un Se recomienda contactar con el servicio de
fallo posventa de BUYDEEM.
Proteccion contra
calentamiento en seco (todas Después de dejar enfriar unos minutos, afiada
las luces de los botones se agua fria y contintie usandolo
Se oyen «bips» encienden)
continuos

Excepcién en el NTC

Se recomienda contactar con el servicio de
posventa de BUYDEEM.

El producto deja
de funcionar
después de

calentar, y
automaticamente
se apaga después

de cinco «bips»
cortos

Aviso de alta temperatura del
agua en lajarra

Por lo general, esta situacion se producira cuando
la temperatura de ebullicién del agua es 40 °C y
60 °C, y el modo automatico de mantener caliente
no esta activado. La temperatura del agua en la
jarra es superior a la establecida por el programa.
Afada agua fria antes de seguir utilizando el
aparato

El agua huele

Hervidor para bebidas nuevo
sin usar

Para usarlo por primera vez, se recomienda hervir
agua varias veces. Si la situacién vuelve a ocurrir,
llene el aparato de agua hasta el nivel maximo y
afiada dos cucharaditas de bicarbonato sédico.
Una vez que el agua esté hirviendo, vierta el agua
y limpie el aparato.

Tabla de correspondencia de los sonidos de fallo del aparato

Avisos sonoros

Causa del fallo Solucién
de fallo
4 itid T d s de funci . Primero toque el botén de encendido/pausa y, a
os pitidos ono ds aviso de funcionamiento continuacion, vuelva a seleccionar la funcién
cortos erréneo

correspondiente

cinco pitidos
cortos

Aviso de sobretemperatura

Use agua pura por debajo de la temperatura
objetivo

Sonido largo de
5 segundos

Calentamiento en seco

Deje enfriar el aparato durante unos minutos,
afada agua fria y contintie usandolo
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Garantia y servicio

Garantia y servicio

Nota de garantia y servicio

Si el producto presenta dafios evidentes, péngase en contacto con el
centro de atencion al cliente de BUYDEEM o envielo al centro de
servicio para su reparacion.

La garantia Unicamente cubre defectos del producto y dafios causados
por un uso adecuado de acuerdo con el manual de usuario. En caso de
dafos causados por un uso inadecuado u otros problemas de calidad
no relacionados con el producto, se cobrara una tarifa de reparacién
correspondiente.

Los clientes que necesiten comprar piezas para el producto una vez
haya caducado el periodo de garantia se pueden poner en contacto
con el centro de servicio posventa del canal de compras.

Las condiciones siguientes no se aplican para una reparacion gratuita.

No se proporciona ninguna tarjeta de garantia ni factura valida.

Mal funcionamiento a causa de no seguir las instrucciones del manual
del usuario.

Dafos causados por uso, almacenamiento y mantenimiento
inadecuados.

Dafos causados por reparaciones realizadas por cualquier parte ajena
a los centros de reparacion designados por la empresa.

Dafos causados por fuerza mayor.

En beneficio de los clientes, BUYDEEM se reserva el derecho de realizar
modificaciones en las caracteristicas y componentes del producto para
garantizar el uso adecuado del producto.

Si necesita algun otro servicio e informacion o tiene alguna pregunta,
péngase en contacto con el centro de servicio postventa.
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CARTA DE GARANTIA

BUYDEEM

Estimado Cliente:

iMuchas gracias por comprar un producto de BUYDEEM! Este producto cuenta con con
una garantia de un afo. Prepare la siguiente informacién cuando contacte con nosotros
en caso de que necesite hacer uso del servicio de garantia.

Modelo: Nombre:

Numero de serie de fabrica: Fecha del pedido:

Numero de pedido: Nombre del cliente
Numero de teléfono del cliente: _

Direccion de correo electrénico del cliente: _

Si tiene alguna pregunta o consulta, no dude en enviarnos un correo electrénico.
Correo electrénico de atencion al cliente: support@buydeem.com
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